

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
Helyi előfizetésre . . . 4 kor. Félévre . . . 7 K - 4
Külföldi előfizetésre . . . 2 kor. Negyedévre . . . 8 K 60 4

Felalás szerkesztő és taptafajdonos:
SZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefon 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Kakuk tojás.

Szentes, május 2.

Előre láttuk, hogy a szentesi második 48-as népkör 25 éves fennállásának jubileumára és zászlószentelési ünnepélye alkalmával a kör eddigi családias jellegű felszékbe idegen tojást fog-nak becsémpészni.

Az apja francia kakas, az anyja székely tyúk.

Május elsején ültették el a Szózat és másfél órás beszédek elhangzása mellett.

A Gall bábakakas által megtermékenyített magyar köztársasági tojason tehát ül már a kótló.

Szent bizonyos, hogy ki fog válni, sőt bele fog zápnulni, tünetéseken lehet vele hajigálózni.

Az effélé feltűnni vágyásokon nem akadnánk fel. Elvégre akinek a saját tehetése, vagy a gondviselés a nemzetek történetében nem jelölt ki hivatást, a saját erejéből kíván érvényesülni, megcsinálja magát úgynevezett „self made man“-nak s kéjeleg az önszerzete dicsőségben s a borizú éjjenek klasztrikus szimfoniaként csendülnek fel füleiben.

Am egyre figyelmeztetjük a zászlószentelés hangzatos jel-szava alatt belopódzott köztársasági agitátorokat, hogy Magyarországon nemcsak hivatalnokok, hanem — úgynevezett — hivatalos Magyarország is van s a közhatalomnak minden képviselői attól a tudattól vannak áthatva, hogy az ezredéves magyar alkotmány a királyság fogalmától elválaszthatatlan.

Akik nem tudnák, ajánljuk, hogy olvassgassák át figyelmesen Béia király névtelen jegyzőjének, Verböczy, Szalai László, Horváth Mihály, Eötvös József báró,

Deák Ferenc és . . . Kossuth Lajos alkotmányjogi műveit.

Még Kossuth Lajos is, a debreceni országgyűlésen, a Habsburg ház detronizációja alkalmával sem mert a királyság eszméjéhez nyulni s köztársasági mozgalomról az országgyűlésen szó sem volt s maga Kossuth Lajos is csak „kormányzóznak“ merre magát kikikáltani.

Am tessék — akinek tetszik — kéjelegve uszkálni a Magyar köztársaság delibábos tengerében, de azt már mégis soknak tartjuk, hogy Sima László városi tisztviselő létére, aki az alkotmány és királyra esküt tett — köztársasági mozgalom vezetője legyen.

Kolera!

Szentes, május 2.

A csontkezü szörnyeteg megint kiterjesztette karjait felénk. Köztudomású dolog, hogy ez a lidérc nem válogat a nyugat népek, vagy a félvad felszékzt emberei között. Viszi adatait válogatás nélkül.

Ma Szerbiából fenyeget bennünket a veszedelem. Szerbia Píret nevű városában kitört az ázsiai kolera s Magyarországot megfertőzéssel fenyegeti.

Ez a gaz rác rém ne találjon bennünket készületlenül. Védekezzünk ellene! A nyomorult rác hordát pedig pusztítsa a dögvész alvilági szelleme! Ez az ország, mely teljes híjjával van az európai műveltségnek, több pénzünkbe került 1878 óta, mint összes kulturális befektetésünk.

Gyűlölet és utálat fog el, mikor erre a nemzetségre gondolunk, mely Magyarország társadalmi fejlődésének és saját magának kerékkötője lett.

A kolera ellen védekezzünk kell, mert nyugat Európának mi vagyunk megfigyelő állomásai s itt volna az ideje, hogy a diplomáciai késlekedés helyett kirukkoljunk a szerb pimaszság és a kolera ellen gépteggyerrel, srappellekkel és mannlicher foggyorokkal.

Döntött a koronatanács. Bevonulunk Montenegroba.

Szentes, május 2.

Megtörtént a döntő fordulat a montenegrói konfliktusban: Ausztria-Magyarország Olaszországgal együtt katonai akcióra lép: híreink szerint mi a montenegrói kikötőket, Olaszország pedig az albán kikötőket fogja megszállani és lehet, hogy mire e sorok napvilágot látnak, Antivárit, Montenegro egyetlen értékes kikötőjét már meg is szállítottuk. A mi katonai akciónk teljes kifejlése már holnap, vagy holnapután este megtörténhetik, míg az olasz seregek a partszállása csak négy-öt nap múlva várható.

Mára olyan események történtek a diplomáciában, melyek messze kiható fontosságúak monarchiánk jövőjére nézve.

Elsősorban elértük azt, hogy Anglia kijelentette, hogy kész a monarchia hadműveleteit támogatni, ha kell, haderővel is.

Annál a szoros kapcsolatnál fogva, mely Nikitát az olasz királyi házzal egybe fűzi, Olaszország magatartása is bizonytalannak látszott. Ma már jelenthetjük, hogy Olaszország is teljesen egyetért velünk balkáni politikánkban.

De nagy feltűnése tarthat számot a Figaro-nak egy kétségtelenül sugalmazott cikke, mely egyenesen felszólítja a monarchiát az erőlyes cselekvésre, melyben — szerinte — egész Európa szimpátiája vele lesz.

Döntő koronatanács.

Bécs, május 2.

Ma délelőtti rendkívüli koronatanács volt a király elnöklésével. A koronatanács résztvevői: Berchtold Lipót gróf, külügyminiszter, Krobatin közös hadügyminiszter, Stürgkh gróf, osztrák és Lukács László magyar miniszterelnök.

Ezen a koronatanácsban — mint ma este érkezett távirat jelenti — elhatározták, hogy az

osztrák-magyar monarchia haladéktalanul megkezdi a büntető katonai expedíciót és ennek költségeire hatszáz millió koronát irányoztak elő.

Elhalasztva!

London, május 2.

A nagy igazalommel vált londoni nagyköveti értekezletet hétfőre halasztották, mert az orosz nagykövet újabb javaslatokat tett.

Montenegro nem vonul ki.

London, május 2.

Montenegro visszautasította a nagyhatalmaknak azt az előterjesztését, hogy vonuljon ki Szkutariából.

Anglia velünk van.

London, május 2.

A minisztertanácsban az angol kormány elhatározta, hogy részt vesz a Montenegro elleni katonai akcióban.

Konferencia Bécsben.

Bécs, május 2.

Berchtold Lipót külügyminiszter és Krobatin közös hadügyminiszter ma délelőtti 10—1 óráig kihallgatáson voltak a királynál. Az audiencia után konferencia volt a külügyminiszteriumban, amelyen a hadügyminiszter és a hadsereg vezetői vettek részt.

Németország velünk tart.

Berlin, május 2.

A „Vossische Zeitung“ teljesen beavatott diplomáciai körökből szerzett értesülése alapján azt írja, hogy a monarchia és Németország között teljes az egyetértés s Németország mindenben helyesli a monarchia álláspontját.

Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztáraim a következők:

fehér kenyér kilónként 30 fillér
barna „ „ 26 „
0-ás liszt „ 36 „
Korpa mázsája 14 korona

Olcsóbb lett a kenyér

Ugyiszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarz Mór sütőmester Szentes.

Vége a türelemnek.
Antivári, május 2.

**Az itteni kikötő előtt osztrák és magyar katonai szállítóhajók jelentek meg, amelyek zsúfolva vannak legénységgel és muni-
cióval.**

Bécs, május 2.

Beavott forrásból értesülünk, hogy **csak órák kérdése az osztrák és magyar csapatoknak Antiváriban való partraszállítása.**

A Dész-Lukács per.

Budapest, május 2.

Sélly főügyész ma délelőtt nyújtotta be a főtárgyalásra vonatkozó előterjesztését. Előbb az alaki kérdésekre terjeszkedik ki és határozatot kér a só-ügyre, a refakciákra és az egészségügyre nézve a bizonyítás kérdéseiben.

Majd a főtárgyalás mielőbbi megtartását kéri s kijelenti, hogy bizonyítékait ott terjeszti elő.

Halálos szerelmi dráma.

Budapest, május 2.

Pintér Mihály 23 éves kereskedősegéd és Póloskey Istvánné szerettek egymást. Mert házasságuk lehetetlen volt, elhatározták, hogy együtt meghalnak.

Pintér tegnap a Dévényi utca 6. számú házában revolverrel előbb a kedvesét sebesítette meg, majd onn maga ellen fordította fegyverét és fejbe lötte magát. Nyomban meghalt. Póloskeiné életveszélyes sérülésével a Rökus-kórházba került.

Szentes város polgármesterétől.
3998—1913. sz.

Hirdetmény

A földadó közigazgatásáról és a földadó járuléknak megállapításáról szóló 1909. évi V. t. c. végrehajtása iránt kibocsátott 53501—901. számú pénzügyminiszeri utasítás 73. §-a értelmében értesitem mindazon földbirtokosokat, akik a mult évben megkejtet ujából földosztályozás ellen felszólalással éltek, hogy a bejelentett felszólalások helyszíni vizsgálata a f. évi május hó 8-án veszi kezdetét.

A helyszíni vizsgálat sorrendjét, hogy a küldöttség a határ mely részén és mikor tart vizsgálatot, annak idején hirdapok és dobszó utján fogom közölni.

Szentes, 1913. ápr. hó 29.

Dr. Mátéffy,
polgármester.

Szülőkarók

akáchasiványti, elsőrendű 4—5 suks és másodrendű igen olcsóért ajánlok. Cim Mannheim Sándor Kerek-
egyház. 1012

Gyilkos!

Szentes, május 2.

Meggondolatlanul és lelkiismeretlenségül ezt a szót vágja oda a szentesi kerületi munkásbiztosító pénztár orvosainak „egy munkaadó” álnév alatt rejtőző névtelen szájhős. Gyilkost kiálti egy magát megnevezni nem merő senki és semmi egy közintézmény vezető orvosaira, azokra az emberekre, akik az emberiség szenvedéseinek enyhítését tűzték ki életcélul. Meggyalázza, esküszegéssel vádolja azokat, akik nevével egy napon a névtelen rágalmazó nevének kiejtése szinte vétekzsámba megy.

Nem, kedves névtelen szájhős. Ezt megtorlás nélkül tenni nem szabad és ezért a gyalázatos orvtámadásért fényes elégtételben kell részesülni a pénztári orvosoknak. Mert egy meg nem történt kóholmány általanosítása, egy agyrem szülte mesének nyilván alakban való korpoltálása nemcsak az orvosok becsületén akar csorított ejteni, hanem legérzékenyebb rész-n támadja meg a pénztárt és annak vezetőjét is, amikor saját kebelében lehetősé tesz ilyen állítólagos „gyilkosok” ot.

A kerületi pénztár orvosai nem a legnagyobb népszerűségnek örvendenek, különösen az értelmileg korlátoltabbak körében, (akinek nem inge, ne vegye magára), de hogy ez így van, annak elsősorban és kizárólag az ilyen névtelen főrmedvények, az ilyen magát megnevezni nem akaró, de a „lelkiismeretlen”, „felület” és „gyilkos” szavakat vétkes könnyelműséggel dobáló szájhősök az okai.

Akik olyan idegmegfeszítő munkát végeznek súlyos felelősségük teljes tudatában, mint a pénztári orvosok, azok elsősorban a munkaadóktól várhatják el, hogy pártolják, istápolják és támogatják őket, mert ha amerre csak fordulnak, nyitott kést, töltött revolvert látnak mellüknek szegzeve, ugy ne csodálkoznak az ne, ha elvesztik türelmüket és ne csodálkoznak azon, ha fúradtságot munkájok nem hoz érett gyümölcsöt. Mert hiába az orvos fúradozása, határt nem ismerő lelkiismeretes munkálkodása, ha a beteg nem járnik el utmutatásai és a pénztár által előírt törvényes szabályok szerint.

Enyhítő körülménynek tudjuk be mindenesetre a „munkaadó” javára azt, hogy piszkos főrmedvényét egy olyan laban helyezte el, amely amugy sem valami tulságos nagy pont a helyi hitlapiradalomban s hogy mégis észrevettük, köszönheti azt egy másik „munkaadó” jóakarata figyelmeztetések, aki méltán fel van habörödve a munkaadóknak nevében elköveztett aljas orvtámadáson.

Egy 18 év óta fennálló

jómeneteleü

fűszerüzlet

több rendbeli jogokkal felruházva,

betegség miatt eladó.

Komoly reflektánsok, akik

10—12000 kor. készpénzzel

rendelkeznek tudassák címüket a kiadóhivatallal.

UJDONSÁGOK.

Szentes, május 2.

Műsoros-estély.

Ma este hosszú szünet után újra megnyílnak a Tóth József színházterom ajtai. Vidámok, friss pezsgő élet váltja fel a komor falak hétköznapi csendjét. A szentesi női kereskedelmi tanfolyam hallgatói rendezik ma este műsoros estélyüket. Mulattató, kiváló gonddal összeháztított briliáns műsor várja a közönséget s a publikum minden bizonyonnal hálás lesz és riadó tapsal, illatos virággal fogja honorálni a bájós szereplők ambiciózus törekvéseit. Műsor után reggelig tánc lesz.

— **Vendégszónok.** Az evangélikusok templomában — mint értesülünk holnap, a vasárnap délelőtti istentisztelet szónoka Rimár Jenő nagyszentmiklósi lelkész lesz. A közkedveltégben állt segédlelkészre ma is szeretettel gondolnak a hívek.

— **Érettségi vizsgai előnk.** Scholtz Gusztáv bányai egyházkerületi püspök a szarvasi főgimnáziumban f. évi június hó 23—25 napjain tartandó szóbeli érettségi vizsgálatokra az egyházi főhatóság képviselőitében vizsgai előnk minőségben Petrovics Soma esperest küldte ki. Az intézet igazgatója, Mocsányi József ugy a maga, miut tanárársai nevében melegehang levélben üdvözölte ez alkalommal a püspökkeljettos esperest.

— **Zsigmond napja.** Dr. Csató Zsigmond volt főispánt, a szentesi ev. ref. egyház főgondnokát sokan üdvözölték tegnap névnapja alkalmából. Dr. Csató Zsigmond-részolgal arra, hogy ez az elismerés kijutott neki s mi csak örömmel járunk el az iránta nyilvánított egyhangú elismeréshez.

— **A törvényhatóság halottja.** Ma temetik Kálmán Mihály törvényhatósági bizottsági tagot. Egyszerű gazdálkodó ember volt, de tele meleg emberi jóindulattal és egyenes gerinccel. Minden modern eszmének szószólója volt s midőn 75 éves korában sirba dőlt, a megyei törvényhatósági bizottsági tagok kemény nyaku emberét gyászolják az elhunytban.

— **Tafelvétele.** Lichtenstein Marnót, lapunk belső munkatársát a Vidéi Hirlapírók Országos Szövetsége április 27-én Budapesten tartott igazgatósági ülésén a Szövetség rendes tagja közt felvette.

— **A Sz. Ö. T. E. parancsnoksága** felhívja működő tagjait, hogy holnap, vasárnap d. u. 2 órára a szokott gyülekező helyen pontosan megjelenjenek és mindazokat az állandóan helybeli tartózkodású fiatal embereket, akik önkéntes tüzoltók akarnak lenni, felhívja a parancsnokság, hogy ugyanott (az új városház udvarán) felvétel iránt jelentkezhetnek.

— **Esküvő.** Egyed M. Lajos, a szentesi evang. elemi iskola derek tanítója ma, szombaton esküszik húseget Szrenkányi Irénke kisaszonnyak, Szrenkányi Károly társulati pénztárnok kedves leányának. A boldog új pár délelőtti az anyakönyvezetői hivatalban köti meg frigyét, délután pedig fél öt órákor az evangélikus templomban részesülnek az egyház áldásában.

— **Közönségnyilvánítás.** A „Nagykirályosi Olvasókör” f. hó 1-én tartott jótékonycélú táncmulatsága alkalmával felülfizetli szívesek voltak: Bús Miklós 5 kor. Gelegonya Testvérek 3 kor., A. Székely József, N. N. 2—2 kor., N. N., Mezei László, ifj. Erdőhádi N. János, Lakos László,

F. Török Imre, Balogh Imre, F. Török Gyula, Szűcs Lajos 1—1 kor., összesen 20 koronát. A szives adaközölnak ez uton nyilvánítja hálás köszönetét az olvasókör elnöksége.

— **Zászlószentelés.** A szentesi II. 48-as népkör tegnapielőtt zászlószentelést tartott. A magyar nemzet szimbólikus jelvénye, a trikolór előtt mindig meghajtnak fejüket. A II. 48-as kör zászlószentelése azonban programon kívüli dolgokat is foglalt magában, melyet vezetó cikkünkben méltatunk.

— **Ücső cipők.** Hásított bőrből való cipők kaphatók kitűnő papírtalppal ellátva városunkban. Címe a kiadóhivatallban.

— **A „Vasárnapi Ujság”** május hó 4 iki száma rendkívül érdekes közleményt hoz Afrika-utazó hazánkfa, W tenberger Kálmán tollából az afrikai vadállatok fogásáról, a szerző pompás, eredeti fényképeivel. A többi kép-közlemények. Dél-Franciaország római em'ekéit, fővárosi szegény gyermekek életét, a belgiumi sztrájkot, a spanyol király elleni merényletet, Pierpont Morgan temetését, stb. mutatják be. Szépirodalmi olvasmányok: Lakatos László novellája, Kvassay Ede regénye, Szabolcska Mihály és Amrozovics Dezső versei, Schöpfung Aladár színházi cikke. Egyéb közlemények: dr. Oláh Gyula cikke Simonyi öbesteről, a legvittezebb huzsárról s a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet, sakkjáték, stb.

— **A „Vasárnapi Ujság”** előfizetési ára negyedévre öt korona, a „Világkronika”-val együtt hat korona.

— **Időjárás.** Egyhe idő várható.

Ha jó, szép

és tartós padlót akar,

olajfesték,

lack- és ecetszükségletét szerzeze ha :-

Molnár Antal

festékküzletében
(volt Sarkady Nagy Ferencz-féle üzlet) lutheránus egyház.

Vágottna, köszén,
koksza, faszén, só,
mész és cement állandó raktára.

Grubmüller József

Simonyi Ernő-utca 4 sz. háza eladó. Értekezhetni a borbélyüzletben lehet.

Lapelárusító asszonyok és emberek 40 százalékkal felvételenk a Szentes és Vidéke nyomdában.

Csongrádvármegye alispánjától.

2766. alisp. 1913. szám.

Versenybírályági hirdetmény.

A vármegye területén levő törvényhatósági utak fenntartására az 1513—1914. években beszerzendő kavics anyag és zuzalék szállításának biztosítása céljából folyó évi május hó 17-én, délelőtt 10 órakor Szentesen Csongrádvármegye alispánjának hivatalos helyiségében zárt írásbeli ajánlatok útján nyilvános versenybírályás fog tartatni.

Felhívom ennél fogva a vállalkozni kívánókat, hogy ajánlataikat Csongrádvármegye alispánjához címezve, legkésőbb a tárgyalási nap délelőtt 10 órájáig nyújtsák be.

A később érkezett ajánlatok, valamint a bányákra beérkezett táviratok és utóajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

Az ajánlat pecséttel lezárt borítékára a címzésen kívül még ráírandó „Ajánlat a Csongrádvármegye területén levő törvényhatósági közutakra az 1913. és 1914. években szükséges fedanyagoknak a 2766—1913 számú versenybírályási hirdetményben kiírt szállítására.”

Az ajánlatok a szentesi m. kir. államepítészeti hivatali kirendeltségben átvethető ajánlatok és felosztási kimutatási minta szerint teendők meg, melybe az egységárakat és az ajánlati végösszegeket nemcsak számokkal, hanem betűkkel is be kell írni.

Ajánlattevő az általa ajánlott kavics és zuzalékra saját pecsétjével ellátott két-két mintáját ajánlatához mellékelni és egyuttal a felosztási kimutatás 6. rovatában a termelési helyet is megjelölni tartozik.

A benyújtott ajánlatok vissza nem vonható; s mindegyik ajánlattevő a versenybírályás napjától az ajánlatok jogerős elbírálásáig kötelezettségben marad.

A kavics felosztási kimutatások szerint egyes utszakaszokra csak a kimutatásokban közelebbről is megjelölt minőségű bazalt anyaggal, míg a többi utszakaszokra egyéb anyagokkal is lehet ajánlatot tenni.

Ehhez képest ajánlat tehető:

1. A fenntartási anyagokat illetőleg külön a bazalttal fenntartandó összes utszakaszokra, külön pedig azon összes utszakaszokra, melyekre egyéb minőségű anyagok is használhatók.

2. A hongerelési anyagokat illetőleg utszakaszokat külön külön.

3. A kavicsfelosztási kimutatásokban foglalt mindkét minőségű összes anyagokra, együttes ajánlat.

Ugy az ajánlat mint a hozzámellettek 2 darab felosztási kimutatás szabályszerű bélyeggel látandó el és mindhárom az ajánlattevő által aláírandó.

A bánatpénznek a szentesi kir. államepítészterba történt befizetését igazoló nyugta az ajánlatához csatolandó.

A bánatpénznek a tárgyalás alapjául szolgáló felosztási kimutatásokban kitüntetett kavics és zuzalék mennyiség után az ajánlott egységáraknak számított végösszegnek 5 százalékát kell kitölteni.

Kézpénz vagy értékpapír az ajánlatához nem mellékelhető.

Azon ajánlattevők, akik Csongrádvármegye törvényhatóságával még összekötöttségben nem állottak, tartoznak megbízhatóságukat az illetékes

kereskedelmi és iparkamara bizonylatlával igazolni.

Az ajánlatok az alulírott hivatalban 1913. évi május hó 17-én délelőtt 10 órakor fognak felbontatni. A versenybírályáson az ajánlattevők vagy képviselőik jelen lehetnek.

A szállítási szerződés mintája, az általános és részletes feltételek, az ajánlati minta, s ennek mellékletét képező felosztási kimutatás a szentesi m. kir. államepítészeti hivatali kirendeltségnél a hivatalos órák alatt átvethető, illetve megtekinthető, ugyanott az ajánlati minta díjtalanul, az ajánlattevő által feltételekkel kitöltendő kavicsfelosztási kimutatás pedig ívenként 1 koronáért megszerezhető.

Azoknak az ajánlattevőknek, akiknek az ajánlat el nem fogadott, a bánatpénze az árielet eredménye feletti határozat hozatal után fog kiadani, illetve az intézkedés a kiadás iránt megtétetni.

A tett ajánlat a vállalkozót azonnali, Csongrádvármegye törvényhatóságát azonban csak attól a naptól fogva kötelezi, amelyn az Csongrádvármegye közigazgatási biztossága elfogadta.

Szentesen, 1913. évi április hó 28-án.

Dr. Nagy,
alispán.

Közgazdaság.

Izgalom a bécsi börzén.

A Havas-ügynökségnek az a híre, hogy Montenegrotól nem jött kiélejtő válasz, a bécsi börzén leírhatatlan izgalmat keltett. Az árfolyamok nagyon leestek, mert semmikép sem tudtak tájékozódni Oroszország viselkedéséről.

Gabonatorzsé.

	Szentes, május 2.
Buza májusra	11-03 K
Buza októberre	11-72 „
Rozs áprilisra	9-63 „
Rozs októberre	7-96 „
Tengeri májusra	8-16 „
Tengeri júliusra	8-66 „
Zab áprilisra	7-95 „

Egy jó házból való fiu

tanulónak

és egy

KIFUTÓ

fizetéssel felvételük Pollák Testvérségi divat üzletében.

Tollvásárlás.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összeköttetésbe léptem. Módoniban áll minden fajta tollért nagyon magas árat adni. Már 20 korona érnél 2-3 koronával többet adok mint bárki. Te át használják fel az alkalmat és melnel előbb látogassanak meg. Hívásra bárhova kimegyek.

Minifajta gypját a legmagasabb árért veszi Lederer József, Tórs Kálmán-u. 18.

Eladó

a Bercsenyi-utca 11/b. számú ujonnan épült, vízvezetékekkel ellátott ház kedvező fizetési feltételekkel. Étekezni lehet a tulajdonossal ugyanott.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. I. M. ÁSODIK RÉSZ. 205

Bird e lakásban inast és szakácsnét tartott, kik teljesen meg valának sorsukkal elégedve, amennyiben nagy fizetésük a kevés dolguk volt. A báró urat, kit roppant vagyonos s előkelő embernek tartottak, taian ezért szerették oly nagyon, amidőn szolgálatukat igénybe vette, valóságos versenyeztek egymással a parancsok végrehajtásában.

A kilencedik órát a lakásnak összes órai elűtötték, a karos gyertyatartók s a csillárok gyertyái nap-pali fényt terjesztettek a termekben s Bird, fekete frakkban fehér nyakendővel, előkelően, de mogorván, összeszorított ajakkal járkált — mint a vasalkiba zárt vadállat — a fogadó teremben fel s alá! Egy tucat urat s ugyanannyi hölgyet hívott meg, de még senki sem jelent meg. Ezen nem csodálkozott, de nem is ez foglalkoztatta gondolatát, hanem a saját kinos helyzete, amelyből csak egytelennyel út vezetett ki s ennek irtozatos volt a vége.

Az inas, ép oly elegánsan felöltözve, de sokkal nyugodtabb kedélyvel, mint az ura, az előszobában egy pamplagon várakozott, s újságot olvasott.

Az előszoba csengőtűző-megszólalt, Bird összerázkódott. „Már jön valaki!” gondola; annál jobb, legalább nem leszek egyedül s legalább megmenekülök ettől a gondolatól, mely iszonytalan tölt el.

A fogadó terem ajtaja feltárult, s az inas jelentené: „Lorac gróf ur.” Laurent Károly mosolyogva lépett a terembe, s jobbját nyujta Bird felé: „Jó estér, báró ur, annyira vágytam önt látni, hogy első igyekeztem lenni. — Isten hozta, kedves gróf!”, válaszolta Bird.

Laurent Károly kifogástalanul adta a világit s a diplomatát. A ki látta, egy percre se merete volna grófi méltóságát kétségbe vonni. A kitanult gazember gyér hajszálait oly ügyesen bodorította fel a fodrász.

(Folyt. köv.)

Papp Ferenc

szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és egyenruha szabósága

Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha-darabokat. Tavaszai és nyári valódi angol, sebt és hazai gyártmányu

szövetek nagy választékban,

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltelek. 824

Apróhirdetéseket

15 szög 50 fillérért felvesz a kiadóhivatal
Petőfi-u. 5. szám

ELADÓ GÉPEK.

Egy jókárban lévő 8 lóerős magyar állami magánjáró és cséplőgép egyharmadrésze eladó. Értekezhetni Vass Bélával l. k. Kigyó-utca 5. sz., ugyanott egy 4 lóerős benzinmotor hozzá való kis cséplővel mázsa és hévérel jutányos áron eladó 1014

Egy jóházból való fiu tanulónak felvételük Varga Károly kocsikészítőnél, Klauzál-u. 2. 998

ELADÓ egy harisnyakötő kőforgógép

mely percnként 10000 szemet k. A gép megtekinthető Kóuth utca 13. sz. harisnyakötőházban Si lóerős Sz. Esztinél. Értekezni lehet Ludányi Mihály lapkihordóval.

CSUVÁR KERESTETIK

szélmalmomba, jóvaló ember, szabad lakással. Az állást azonnal elfoglalhatja. Cím a kiadóhivatalban.

Homok eladás.

Tisztelettel tudatom a n. é. főzönséggel, hogy Berekhatón, közvetlen a vasuti megálló mellett, nagymennyiségű homok és sárgaföld van eladó. 1-50 rendű homok kocsiszámra 1 korona 30 fillér, 11-od rendű 90 fillér. A sárgaföld kocsiszámra 90 f. Tisztelettel Kiss János. 997

Eladó föld és ház.

Fusti Molnár Imre Dónát 46. szám alatti 24 hold tanyaföldje nagy szőlőkerttel együtt, valamint l. ker., Szomere Bertalan-utca 12. számú háza eladó. Értekezhetni Dónát 46. szám alatt, vagy vasárnap és hetipiacokon.

Eladó ház.

A néhai Magyar József örökösai tulajdonát képező Horváth Mihály-u. 13. sz. a ház örökron eladó. Értekezni lehet Özv. Batik Sándorné szentesi Farkas Mihály-u. 8. a. lakossal.



A tudomány mai álláspontja szerint bebizonyíthatóan az Odol a legjobb szer a száj — és a fogak ápolására.

Ára: nagy üveg 2.— k. kis üveg 1.20 k.

Vendéglő és szálloda megnyitása!

A Mátyás-szálloda megnyílik május 10-én Rákóczy-ter 24 (vásártér) olcsó vendéglőszobák éjjel és nappal étkezés, kuglizó és egy szatócsüzlet trafikái, továbbá ugyanott még két üzlet helyiség kiadó, fodrász és esetleg henles mézsárosnak igen alkalmas. Értekezni Bene Istvánnal.

Értesítés

Alólirott értesitem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falak) továbbá épület és butor mázolását, bármilyen fa-utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és lingluster) a leggyeszyerubból a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmám minden részében bő tapasztalatot szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre,
szobafestő és mázoló-m.

Saját érdeké-

ben áll minden vevőnek, hogy árujait megbízható helyen szerezzé be, ezért is ajánlom, hogy kitűnő minőségű

korpát

métermázsánként 14 koronáért árusítom, ugyszintén kitűnő

munkáspálinkát

literenként 1 K 60 fillérért, valamint saját főzetésű söprű és szilvoriumot 2 K 40 fillérért, továbbá saját pörkölésű

kávémát.

Különböző drót- és cinezett kérésfontalmat. A legkitűnőbb szappanfűző szereimet az igen tisztelt vevőköröimnek ajánlom.

Tisztelettel

Grosszmann Lajos,
vegyeskereskedő. Vásártér.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a delelőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendéglős. 853

Parfumerie „Hez“ illatszertár.
Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyján és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonci-u. 13.
Reklámunk óriási eredménye
újabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszökő előnyöket biztosítunk.

Ujabb előnyajánlatunk:
1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)
1 db. üvegtégely francia arc- és kézintimító
1 db. francia szappan (bármely illatban)
1 üveg francia parfüm (bármely illatban)
1 üveg francia brillantín (bármely illatban),
1 könyv (32 lap) azaz poudrecapir
1 csomag dr. Heider-féle fogpor
1 db. francia fogkefe (csontnyéllel)
1 csomag amerikai Shampoo hajmosópor
1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz
10 db. szekrény- és ruhailatosító (francia Sachet-lap)
Összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.

Szállítások naponta eszközítettnek utávért. Négy koronán aluli megrendeléseknél portó-megtakarítás céljából csiszéri a postát előre beküldeni (lehet bármelyben is), így a portó 50 fill. utánveles szállításknál portó 84 f. Csomagolási költséget nem számítunk. 16 o'dalás illatszer és háztartási értesítőket kívánatra ingyen és bérmentve küldjük.

Lantos Károly
tollkereskedő, Sarkady N. Antal-u. 23.
Mindenfajta tollat, peyhet és birkaagyaput
a legmagasabb árban vesz.
I. rendű pehely mai ára . . . K 10
II. rendű toll mai ára . . . K 6

Czigányprimás!



Czigányprimás!

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a

Legolcsóbb bevásárlás!

olcsó építési mész és cementből! Soha ki nem fogyó nagy raktár szénaszcsekska, árpa kukoricá korpá, tűzifa köszén, laszén kocsz finom rozsakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló maslommal bárkinek vámrát és pénzért tetszése szerinti darát készítek. A daránsk valót nálam olcsón beszerezhetik, és azonnal meg is örölyük! Ugyanott mindenfajta friss daru kapható, az őri valóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszék.

Hölgyek, Urak

akik ingyen parfüm mintátka óhajtanak közöljék címüket bárhonnán „Le Parfumeur“ Budapest. 1000

Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely Józseffel, Széchenyi gőzmalom. 939

„Ezignyprimás“ ez a címe a legújabb rendűtől sikerült humoros dupla gramofon hanglemezeknek, azonkívül „Sokszor úgy szeretnék sírni“, „Futóbolond“, „Temetés volt a faluban“, stb. Darabja 250 fill. E hanglemezek eredeti felvételeiben kizárólag egyezül csakik

Wagner
„Hangszer-Király“-nál kaphatók. Budapest. József-körút 15/b. - Alighasznált nagy dupla hanglemezek óriási választékban darabja csak 60 fill. Legelősbiban javít! Lemezsere ingyen! Kérjen nagy fényképes árjegyzéket. Orás! Figyelem! „Wagner“ név e és a fő. házszámra.

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy hátó, mint ebédő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festefett butort pedig a legjobbkat kapja, özv. Konez Imréné butortárában Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

„Mimi“

férfi gummi-övszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Portó 30 fillér.

„Hez“

Budapest, VIII. Losonci-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

FELIG INGYEN!

1 vég 23 cm. vászon K 9—
Női ruhaszövet selyemcsikkal 110
Egész finom gyapju delén 1.—
Ruhavászon minden színben —48
Divat gyapju szövetek női ruhákra 280
120 cm. széles pepita szövet —90
12 drb. divat zsebkendő 2—
1 drb. szövet ágyterítő

Egy a fűszerárak is olcsóbbak.

Egy liter fehér asztali bor 88 fill.

Mindenféle termény kapható

Nagy Albert
(Liebvert-féle ház) Vásárhelyi-ut.

Valódi Sack ekékre

a föld nem tapad, négyzetes tengeri ültetők után a tengeri hosszában és keresztben művelhető. Kíttető Sack vetés, boronák,

vetőgépek, takarmány gépek, világ-hírű

„Deering“

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás boronák. Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ
gépraktárában. Kossuth-u. 20 sz.

PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és különleges

Festék-árúkat,

u. m. szav. tisztá

Firnist,

különbféle tükörfenyű

Sackot,

közönséges és különleges

Écseteket,

valamint friss vetemény s virág

Magvakat Szépe Antal

üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben. Ugyanott egy jó fiu tanulónak azonnal felvétetik.